
令和４年８月定例教育委員会 会議録

1 開催期日 令和４年８月２６日（金）

開会 午後 ０時５３分

閉会 午後 １時５３分

２ 開催場所 穴水町役場 ２階 ２０１会議室

３ 出席者名 教育長 大 間 順 子

委 員(教育長職務代理者) 大 家 志 夫

委 員 北 川 えい子

委 員 小 林 由紀子

次 長 松 尾 美 樹

主 幹 朝 倉 恵 子

欠席者名 委 員 不二井 悟 史

局 長 宮 本 浩 司

４ 議 件

議案第３１号 会計年度任用職員(学校支援員〈小中学校特別支援教育支援員)について
議案第３２号 令和４年度 町就学援助費等の補助対象児童・生徒の認定について

報告第１７号 令和４年度 町奨学生の選考について

報告第１８号 令和４年度 町修学資金の選考について

５ 議事の経過について

事務局の進行により、教育長から、全国学力・学習状況調査及び県基礎学力調査についての報告、県教

育委員会セミナーについての報告、初任者教員研修についての報告、教職員リフレッシュウィークについ

ての報告、金沢星稜大学生、穴水高等学校生徒等によるボラ待ちやぐらの建て直しについての報告、東海

北陸地区町村教育長研究協議会についての報告、全能登相撲大会についての報告があり、前会議録の承認

を得た後、会議録署名員に大家委員及び小林委員を指名し、承認されました。

審議に入り、議案第３１号から議案第３２号及び報告第１７号から報告第１８号について説明があり、

質疑応答が行われ、了承及び承認されました。

次に、９月の定例教育委員会の開催期日を９月２９日（木）午後１時３０分と決め、閉会しました。



＊ 主な質疑・応答等について

８月 定例教育委員会議事録

－ 教育長報告 －

４月実施の、全国学力・学習状況調査及び県基礎学力調査の結果ですが、小学校４年生、６年生ともに、

また中学３年生も、全国はもとより県も上回り、奥能登の小学校２５校、中学校１２校のいずれも平均を

上回りました。特に穴水小学校は （途中省略） 担任が持ち上がりで挨拶から指導した結果、児童が自

信を持った面持ちで学校生活を送る学級となっています。このように６年間かけて育てた成果が、１年生

で入学してきた時のことを思いますと、かなり成長しているかと思います。向洋小学校においても （途

中省略） 複式にも関わらず、一生懸命に勉強をしています。穴水中学校の英語に関しましては （途中

省略） 英語検定試験２級の合格者１名を出し、今後の試験でも、まだ、２、３名が合格しそうなのです

が、町の人的配置をいただいている結果かと感じています。

８月２日に、県教育委員会セミナーが開催され、教育委員の皆さんとお話を伺ってきました。

８月４日に、初任者教員の研修を行いました。４月には笑顔がなく硬い表情をしていましたが、質問が

できるようになりました。

８月１０日～１６日、教職員リフレッシュウィークということで、学校閉庁日を設けさせていただきま

した。

８月１８日、東海北陸地区町村教育長研究協議会がオンライン開催されまして、午後から半日中、パソ

コンの前で参加いたしました。

８月１８日～２０日、金沢星稜大学生等が穴水高等学校生徒とともに、ボラ待ちやぐらを建て直しする

作業を行いました。

８月２１日、全能登相撲大会が穴水町相撲場で開催されました。１１チームが参加し、穴水町は、３年

生、６年生で個人優勝。団体戦で３位を獲得しました。大人が一生懸命に、子ども達が次につながるため

に演出をしてくださっていることを感じました。子どもたちは、離れて並ぶ、黙って並ぶ、日々の繰り返

しの指導の賜だと痛感いたしました。

この後、教職員との懇談会が続いてございますが、他の市町から勤務する教職員が多くなりました。時

間が長くなりますが、どうぞ、よろしくご指導を賜りますよう、お願いいたします。 以上です。

教 育 長 報告を含めて何かございますか。

特にございませんか。

全 員 ありません。



－ 議事 －

教 育 長 議案第３１号「会計年度任用職員(学校支援員〈小中学校特別支援教育支援員〉)について」お
願いいたします。

松 尾 次 長 議案第３１号「会計年度任用職員(学校支援員〈小中学校特別支援教育支援員〉)について」説
明

教 育 長 委員の皆さん、何かございませんでしょうか。

穴水小学校に一人増えます。どうぞ、よろしくお願いいたします。

続いて、議案第３２号「令和４年度町就学援助費等の補助対象児童・生徒の認定について」お

願いいたします。

松 尾 次 長 議案第３２号「令和４年度町就学援助費等の補助対象児童・生徒の認定について」説明

教 育 長 委員の皆さん、何かございませんでしょうか。

（途中省略）

教 育 長 では了承といたします。次に報告を、お願いいたします。

松 尾 次 長 報告第１７号「令和４年度町奨学生の選考について」説明

報告第１８号「令和４年度修学資金の選考について」説明

教 育 長 委員の皆さん、いかがでしょうか。

（途中省略）

教 育 長 ではこの件については、承認といたします。

では次にその他、お願いいたします。「いじめ・不登校について」です。

朝 倉 主 幹 （詳細説明）

（途中省略）

教 育 長 児童生徒について何かございますでしょうか。

ないようですので、次にその他の２番目、お願いします。

松 尾 次 長 穴水町 PTA 連合会理事と穴水町教育委員との懇談会について（詳細説明）

教 育 長 続いてお願いいたします。



松 尾 次 長 各校運動会・体育祭について（詳細説明）

（途中省略）

教 育 長 続いてお願いいたします。

松 尾 次 長 指導主事計画訪問 Bについて（詳細説明）

（途中省略）

教 育 長 続いてお願いいたします。

松 尾 次 長 学校予算要望について（詳細説明）

（途中省略）

教 育 長 続いてお願いいたします。

松 尾 次 長 石川県市町教育委員会連合会研究大会について（詳細説明）

（途中省略）

教 育 長 続いてその他のその他を、お願いいたします。

松 尾 次 長 先日、開催いたしましたメガサップについて（報告）

教 育 長 小学生の参加は何名でしたか。

松 尾 次 長 １５名です。

教 育 長 他にご意見等ございますでしょうか。

ないようですので、９月の行事予定です。

朝 倉 主 幹 （９月行事予定について説明）

（途中省略）

松 尾 次 長 行事予定の追加ですが、１０月２３日（日）に、町 PTA連合会研究大会を開催予定です。

（途中省略）



教 育 長 流動的ではありますが、どうぞ、よろしくお願いいたします。

では次回の定例教育委員会の日程です。

（日程調整）

教 育 長 では、次回の定例教育委員会は、９月２９日（木）午後１時３０分から開催いたします。どう

ぞ、よろしく、お願いいたします。

（途中省略）

教 育 長 以上、これで定例教育委員会を終わりたいと思います。

本日は、ありがとうございました。

続いて教職員と教育委員の会を行いますので、よろしく、お願いいたします。

以 上

穴水町教育委員会会議規則（昭和 31年教育委員会規則第 2号）第 15条第 2項の規定により、署名する。

会議録署名員

教 育 委 員

教 育 委 員


